

ప్రజా సంక్షేమ ప్రభుత్వ లక్ష్యం

అభివృద్ధి పనుల శంకుస్థాపనలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి



బీటీ రోడ్డుకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న డిప్యూటీ సీఎం

బోనకల్లు, అక్టోబర్ 27 : ప్రజా సంక్షేమ ప్రభుత్వం పని చేస్తున్న డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టివిక్రమారావు అన్నారు. బోనకల్లు మండలంలో పలు అభివృద్ధి పనులకు ఆదివారం ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. రూ.3.95 కోట్లతో తూటికుంట్ల - గోవిందాపురం (ఎల్) మధ్య, రూ.2.45 కోట్లతో బ్రాహ్మణపల్లి - రాపల్లె మధ్య, రూ.1.50 కోట్లతో కలకాటి - నారాయణపురం మధ్య, రూ.3.50 కోట్లతో చిరునోముల - డబ్బాకపల్లి మధ్య చేపట్టిన బీటీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించారు. అనంతరం కలకాటి జిల్లా పరిషత్ కన్వెన్షన్ హాలులో బీటీ సంక్షేమ, ఎక్సైజ్ శాఖల అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో 200 మంది కలలు గీత కార్మికులకు కాలుమయ్యే కిట్లను పంపిణీ చేశారు. కలకాటి వెద్దెలపల్లి పద్ద మత్స్య సొసైటీ సభ్యులకు రాయితీ చేప విలక్షణం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కల్పగీత కార్మికుల భద్రత, ఆరోగ్యం దృష్ట్యా కాలుమయ్యే రక్షణ కవచాలను పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. ఆయా శాఖల జిల్లా అధికారులు గుడి కందుల జ్యోతి, జి.గజేక్, నాగేంద్రరెడ్డి, జ్ఞానేశ్వర్, సురేందర్, విజయచందర్, రామారావు, ఆనిశెట్టి పున్నంబందర్, ఆర్.రమాదేవి, వెంకటేశ్వర్లు, కోటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నమండవలో అంద్రప్రదేశ్ ఎమ్మెల్యే పూజలు



చిన్నమండవ నాయకులతో ఎమ్మెల్యే తాతయ్య

చింతకాని, అక్టోబర్ 27: మండల పరిధిలోని చిన్నమండవ గ్రామంలో స్వయం భుజుగా వెలసిన నామాల వేంకటేశ్వర్ స్వామికి అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం జగ్గయ్యపేట ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం రాజగోపాల్(తాతయ్య) ఆదివారం పూజలు చేశారు. ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన సందర్భంగా ఓ భక్తుని మొక్కు చెల్లెంపై కోసం గ్రామానికి చేరుకున్న ఆయన మొదటగా ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలచూల వేసి నివాళి అర్పించారు. అనంతరం ఆలయానికి వెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థస్నానాలు స్వీకరించారు. మండలానికి చెందిన టీడీపీ నాయకులు ఎమ్మెల్యేను కలిసి శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో తేలుకుంట్ల శ్రీనివాసరావు, రాము, గోపి, తిరపతిరావు, శ్రీకాంత్, బాస్కర్ రావు, నాగరేమిరా, పంకి, వెంకటరాములు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ రహదారి పక్కన హెచ్చరిక బోర్డును కట్టేసిన చెట్లు

దమ్మపేట రూరల్, అక్టోబర్ 27: మండలంలోని జల వారు, బోగ్గరాజుల గుంపు తదితర రహదారులు డింజర్ రోడ్డుగా, ప్రభుత్వ నిర్మాణానికి నిదర్శనంగా మారాయి. "కొత్త రోడ్డు నిర్మాణం ముగిసేవచ్చింది. ఎందుకంటే, ఉన్న రోడ్లపై గుంతలను పూడ్చడానికి, మరమ్మత్తులు చేయడానికి నిధులైవు" అని, సంబంధిత అధికారి ఒకరు ఆసలు విషయం బయటపెట్టారు. మండలపల్లి-అశ్వారావుపేట జాతీయ రహదారి పక్కన ఏర్పాటు చేసిన హెచ్చరిక బోర్డును దట్టంగా పెరిగిన చెట్ల కొమ్మలు కప్పేశాయి. దీంతో ఆ బోర్డు కనిపించడం లేదు. "కనీసంగా చెట్ల కొమ్మలను తొలగించేందుకు కూడా నిధులు లేవా??" అనే ప్రశ్న తలెత్తుతున్నది. మండలంలోని జలవారు, బోగ్గరాజుల గుంపు తదితర రోడ్డు గుంతలమయంగా, వీటిపై వాహనాల రాకపోకలు ప్రమాదకరంగా మారాయి. ఈ డింజర్ రోడ్లపై వాహన చోదకులు, ప్రయాణికులు తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారు.

డేంజర్ రోడ్డు



దమ్మపేట-పాల్వంచ రహదారిపై పెద్ద గుంత

కాలువలో కాలుష్య జలాల



కాలువలో ప్రవహిస్తున్న కాలుష్య జలం

పాల్వంచ రూరల్, అక్టోబర్ 27: పచ్చని చెట్ల మధ్య అందమైన రంగులతో వెన్నుదిగా ప్రవహించే ఈ నీటిని చూసి ఇదేదో విడతాల్లోని దృశ్యమని అనుకుంటున్నారా? అయితే మీరు పొరపాడినట్లే. పాల్వంచ మండలం సూరారానికి వెళ్లే దారిలోని బూడిదవారు ఫాలో ఇది. సూరారానికి సమీపంలో ఒక కర్మాగారం ఉంది. అందులోని వెలువడే బూడిదతో కలిసిన నీరు ఈ కాలువలోని సూరారం, సోములగూడెం మీదుగా కిన్నెరసాని వాగులో కలుస్తుంది. ఇంత వరకు బాగానే ఉంది కానీ ఇటీవల కొద్ది రోజుల నుంచి బూడిద నీరు రంగు మారుతోంది. ముదురు గోధుమరంగులో సురగలతో నీరు కాలువలో ప్రవహిస్తోంది. సమీప కర్మాగారంలోని బూడిదతోపాటు ఇతర కాలుష్య కారకాలను ఈ కాలువలో వదలడం వల్ల నీరు రంగు మారి సురగలతో కనిపిస్తోంది. ఈ వాగు పరీవాహక ప్రాంతంలో అనేక గ్రామాలు ఉన్నాయి. వాటిలోని పశువులు ఈ నీటిని తాగుతుంటాయి. గతంలో కూడా కొన్నిసార్లు ఇదే విధంగా కలుషిత నీరు తాగి పశువులు జబ్బుల బారిన పడతాయని గ్రామస్థులు గుర్తుచేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం కూడా ఈ నీటిని తాగి అవి రోగాల బారిన పడే ప్రమాదం ఉందని పరిసర గ్రామాల ప్రజలు, రైతులు అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఎదురు కాలుష్యంలో గాయపడిన మావోయిస్టు అదుపులోకి తీసుకుని చికిత్స అందిస్తున్న పోలీసులు

కొత్తగూడెం జైలు, అక్టోబర్ 27: చత్తీస్ గఢ్ దండకారణ్యంలో భద్రతాదళ శాలు, మావోయిస్టులకు మధ్య ఆదివారం జరిగిన ఎదురు కాలుష్యంలో ఓ మావోయిస్టు గాయాలతో పట్టుబడ్డాడు. వివరాల్లోకి ఉన్నాయి.. చత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రం బీజాపూర్ జిల్లా ఖైరామగఢ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కుమ్ము మెట్టా అడవుల్లో మట్లాండ ఏవోఎస్ కమాండర్ అనిల్ పూనేతో పాటు మరో 12 మంది నాయకుల మావోయిస్టులు ఉన్నారన్న సమాచారంతో డిఆర్టీ బలగాలు సెర్పింగ్ ఆపరేషన్ నిర్వహించారు. ఈ క్రమంలో మావోయిస్టులు తారసపడి జవాబుపై కాల్పులు జరిపారు. వెంటనే అప్ర మత్తమైన డిఆర్టీ బలగాలు ఎదురు కాల్పులు జరిపారు. జవాబు దాటికి తాళలేక మావోయిస్టులు కాల్పులు జరుపుకుంటూనే దట్టమైన అటవీ మార్గంలోకి పారిపోయారు. కాల్పుల వివరాల ఆసందేశం జవాబు గాలింపులు చేపడుతుండగా ఎదురు కాల్పుల్లో తీవ్రంగా గాయపడిన ఆర్ పీసీ సభ్యుడు రాజేష్ కుమార్ ఓయమ్ పట్టుబడ్డాడు. గాయపడిన మావోయిస్టు బీజాపూర్ జిల్లా ఆసుపత్రిలో ప్రాథమిక చికిత్స నిర్వహించి, మెరుగైన చికిత్స నిమిత్తం జగ్గల్ పూర్ హెడిక్వార్టర్స్ కి తరలించారు. రాజేష్ కుమార్ అనేక నక్కల్స్ సంబంధిత నేతాల్తో జంక్, ఖైరామగఢ్, మెర్సూర్ పోలీస్ స్టేషన్లలో కేసులు ఉన్నట్లు పోలీస్ అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ ఘటనలో మరొకరిని గాయపడినట్లు పోలీస్ అధికారులు భావిస్తున్నారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది.

మున్సిపల్ ఫ్లోరిలిడర్ అప్పారావుకు పరామర్శ



అప్పారావును పరామర్శిస్తున్న జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ లింగాల కమలేశ్వర్

మధిర, అక్టోబర్ 27: మధిర మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 8వ వార్డు కౌన్సిలర్, బీఆర్ఎస్ మున్సిపల్ ఫ్లోరిలిడర్ అప్పారావును ఆదివారం జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్, మధిర నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ లింగాల కమలేశ్వర్ పరామర్శించారు. కార్యక్రమంలో మధిర మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చిత్తూరు నాగేశ్వరరావు, బీఆర్ఎస్ మధిర పట్టణ కార్యదర్శి అలిగి శ్రీనివాసరావు, ముఖ్యవరపు పార్టీ, జేపీ.రెడ్డి, పరశ్ శ్రీనివాసరావు, మేన్కోండ, రాంబాబు తదితరులు ఉన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు మనోహర్

మధిర, అక్టోబర్ 27: మున్సిపాలిటీలోని మడుపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్న పాత శాలలో పబ్లిక్ గెటింగ్ విద్యార్థి మనోహర్ మనోహర్ కొత్తగూడెంలో జరిగిన కబడ్డీ పోటీల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి అందరూ-17 జట్లకు ఎంపికయ్యారు. మండల, జిల్లా, రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచి ఆదివారం జరిగిన ఎంపికలో రాష్ట్ర కబడ్డీ జట్లకు ఎంపికైనట్లు హెచ్ఎం తోట సరనివారావు తెలిపారు. ఎంకావో

వై. ప్రభాకర్, పీడీ ఎం. మాధవరావు, ఉపాధ్యాయులు జ్ఞానేశ్వర్ రావు, బానూ కోటేశ్వరరావు, కంపిషిగూ ఆదాం, పి.కిశోర్, ఎన్.శైలజ, టీ.జ్యోతిష్యం, బీబీవీఎం.ఎం.శర్మ, ఎన్.సంధ్యారాజ్, ఎన్.శ్రీదేవి, జి.రామచంద్రారావు, ఎం.సామెలు, ఎ.కృష్ణమూర్తి, సి.హెచ్.విట్టిబాబు, మనోహర్, తల్లిదండ్రులు ముత్తారావు, విజయ, ఏవీసీసీ చైర్మన్ మేమిరెడ్డి నాగలక్ష్మి, స్టాంకర్ ట్రీడాకారులు గోపి, కిరణ్, హరీష్, గ్రామస్థులు అభినందించారు.

పండక్కి బంగారం కొంటారా



అందులో ప్రదానమైనది గోల్డ్ హార్మార్కింగ్.

గోల్డ్ హార్మార్కింగ్ అంటే ఏమిటి? ఎందుకిది ప్రధానం.. చార్జీలెంత!

పంగతి.. కొనుగోలుదారుల్లో నమ్మకాన్ని కు బ్యూరో ఆఫ్ ఇండియన్ (బీబిఎస్) పరిచయం చేసినదే ఈ హార్మార్కింగ్ ప్రక్రియ. నగలు, కడ్డీలు ఇతరత్రా బంగారు ఉత్పత్తులను తెలియపరచడంలో ఇది సానం. దీని ప్రకారం ప్రతి నగపై లాక్కు, బంగారం నాణ్యతను తెలి 2 క్వారెట్ 916 ప్రమాణం, 6 జిబిల్ హార్మార్కింగ్ యూనిట్ 5 యూజిఎడ్)లు ఉంటాయి. ఒక ఆధారం మీద ఉన్న ఇది మరొక ఆధారం మీద ఉండదు. సులభంగా ఆ ఇది అన్ని వివరాలు తెలుస్తాయి. ఈ హార్మార్కింగ్ను కేంద్ర ప్రభుత్వం నగల అమ్మకందారులందరికీ తప్పనిసరి చేసింది.

పూర్వీకీ ఇందులో బంగారం 75 శాతం మాత్రమే ఉంటుంది. మిగతా 25 శాతం ఇతర లోహాలుంటాయి. 14 క్వారెట్ (14K585)లో బంగారం పరిమాణం 58.5 శాతం. క్వారెట్ ప్రామాణిక తగ్గిన కొద్దీ దరలా తగ్గుతుంటాయి. అందుకే అత్యధిక దరలు పెట్టే ముడిపడి ఉంటుంది. కొనే సగంపై 22K916 నాణ్యత ఉండనిది గుర్తు చూకోవాలి.



చాల్లీలు ఒక్కో బంగారు ఆభరణానికి రూ.45గా తీసుకుంటారు. వెండి వస్తువులకూ ఉంటుంది. అందుకు రూ.35 తీసుకుంటారు. కన్వెన్షనల్ కేస్ పైవే కనీస చార్జీ బంగారానికి రూ.200, వెండికి రూ.150గా ఉంటుంది. వీటికి సర్టిఫైడ్ బ్యూటీ, ఇతర చార్జీలు అదనం. బరువుతో సంబంధం లేకుండా ఈ చార్జీలు పడుతాయి. కొత్తవి పాల్లో కొంటున్నప్పుడైతే తయారీ, మజూరి (మేకింగ్, వేస్టింగ్) చార్జీల్లో ఈ హార్మార్కింగ్ చార్జీలు కలుపవు. వీటిని వేరుగా చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ఇక గతంలో నాలు గైదు సంతకాలతో హార్మార్కింగ్ ఉండేది. అదిప్పుడు మూడవ తగ్గింది. కాబట్టి హార్మార్కింగ్ కు విలువ ఉంటుంది. అందులో హెచ్ఎంఎడ్ లోడని అందోళన చెందనక్కర్లేదు.

అమ్మకాల ఒత్తిడిలోనే..

దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లకు వరుస నష్టాల్లో కొట్టుమిట్టాడుతున్నాయి. దేశ, విదేశీ అసనుకూలతల మధ్య మదులలు పెట్టుబడులకు దూరంగానే ఉంటున్నారు. ఈ క్రమంలోనే అంతకుముందు వారం ముగింపులో హెచ్ఎంఎల్ గత వారం బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఈ) ప్రధాన సూచీ సెన్సిటివ్ 1,822.46 పాయింట్లు లేదా 2.24 శాతం పడిపోయి 79,402.29 వద్ద ఆగింది. ఇక నేపసల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎస్ఈ) సూచీ సెన్సిటివ్ 673.25 పాయింట్లు లేదా 2.70 శాతం పతనమై 24,180.80 దగ్గర ముగిసింది. ఈ క్రమంలో ఈ వారం కూడా అమ్మకాల ఒత్తిడికి అధిష్టా అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం (2024-25) రెండో త్రైమాసికానికి (జూలై-సెప్టెంబర్) గాను కార్పొరేట్ కంపెనీలు ప్రకటించే ఆర్థిక ఫలితాలు మునుపటిలాగే మార్కెట్ ట్రెండింగ్ను ప్రభావితం చేయనున్నాయి. ఇక గ్లోబల్ స్టాక్ మార్కెట్లు, విదేశీ సంస్థాగత మదులకు పెట్టుబడులు, అంతర్జాతీయ పరిస్థితులు, డాలర్తో పోలికే రూపాయి మారకం విలువ, ముడి పనుల ధరలు ఎప్పట్లాగే ఈనాటి భారతీయ స్టాక్

ఈ రంగాలపై ఓ లుక్కేయండి

మ్యూచువల్ ఫండ్స్లో పెట్టుబడులు పెట్టాలని మీరు యోచిస్తున్నట్లైతే.. అందుకు ఈ డిపాజిట్లు సరైన సమయమని మెజారిటీ మార్కెట్ నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. రైలా కొన్ని రంగాలను పరిశీలించాలని కూడా సిఫార్సు చేస్తున్నారు. వాటిలో మధ్య-చిన్న శ్రేణి ఇటీవల కంపెనీలు, దేశీయ ఫార్మా సంస్థలు, పాత ప్రైవేట్ రంగ బ్యాంకులు, ఎఫ్ఎంసీ, పాత తయారీ సంస్థల స్టాక్స్ అనుకుంటున్నారా ఉన్నట్లు చెప్పేస్తారు. అయితే ప్రస్తుతం మార్కెట్ల నష్టాల్లో సమస్య ఉన్నాయి. పలు దేశ, విదేశీ పరిణామాలు ట్రేడింగ్ను ఎక్కువగా ప్రభావితం చేస్తున్నాయి. దీంతో చిన్నవిన్న మొత్తాల్లో పెట్టుబడులకు దిగాలని కూడా ఎక్స్పర్ట్స్ సలహా ఇస్తున్నారు. ఇందుకోసం సెన్సిటివ్ టెక్నాలజీ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ ఫ్లాన్ (సీవీ)ను ఎంచుకోవడం ఉత్తమమని అభిప్రాయపడుతున్నారని చెప్పారు. దీంతో విస్తృత మొత్తాల్లో పెట్టుబడులకు దిగాలని కూడా ఎక్స్పర్ట్స్ సలహా ఇస్తున్నారు. ఇందుకోసం సెన్సిటివ్ టెక్నాలజీ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ ఫ్లాన్ (సీవీ)ను ఎంచుకోవడం ఉత్తమమని అభిప్రాయపడుతున్నారని చెప్పారు.

Advertisement for mutual funds with a graphic of a hand holding a bag of money and a list of investment options like Bonds, Stocks, Money Markets.

Large advertisement for 'Baba' financial services, featuring a cartoon character and text about 'Baba' and investment options like '9.50% వడ్డీరేటు'.